
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1° BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
João Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva 
Barros, Luciana Martins da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Adaias da Silva Morais, Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no 
exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o presidente autorizou a primeira 
secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. 
Pequeno Expediente. Não teve. Ordem do dia: PARECER DE Nº 001/2025 DE AUTORIA 
DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, OBRAS PÚBLICAS, 
PLANEJAMENTO E PATRIMÔNIO MUNICIPAL SOBRE O PROJETO DE LEI DE 
NÚMERO 004/2025. O presidente deu oportunidade aos membros da comissão, que 
argumentaram sobre a importância da agrovação, em segundo turno, do parecer da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias, e em seguida o senhor pres; dente colocou a matéria acima citada em 
apreciação e posterior votação a. qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
Não havendo mais matérias na 'ordem do 5!1a10 senhor presidente declarou aberto o Grande 
Expediente. E deu oportunidade aos ~olegas para que usassem a tribuna. Porém, em virtude da 
necessidade de abrir uma nova sessãa parazque.x.0.s vereadores tratassem de indicações por parte 
do Legislativo, o presidente encerrou a presente sessão e, em ato contínuo, abriu a 17ª Sessão 
Ordinária da Câmara Municipt1I de São Pedro dos Cr~nt1s, Estado do Maranhão. 
Estiveram presentes nesta sessão os vereadores: Flavio Cirqueira ·do Vale, João Cardoso 
de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana 
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Martins da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Ádaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa 

Ba7" e :••f ,Pereira Sobrinho. 1\1 t\ f li; 1 -1 I\ {) 
1 iJ 1 #''T, - , ·ORTE & P,\RTICIPATIYO 


